DBTOKOBMNOHEH T

MHCprKLlMFI no yCTaHOBKe.
1. CHATb LUTATHYIO 3aLluTYy.

2. YctaHoBuTb Yactb A npukpenus eé bontamu M8X20 Ha LuTaTHbIe
TOUKM.

3. YctaHOoBUTb KpenéxHyto nnaHKy 1 npukpenus eé LTaTHbIMU
bonTtamu K LUTAaTHbIM TOYKaM KpeneHus.

4. YcraHoBuTb YacTb 3alyuTbl B npukpenus eé
6ontamu M8X20 K LUTATHbIM TOYKaM, a TaK XKe
K YCTaHOBIIEHHOW KPEnéxXHou riaHke 1.
5. YctaHOBUTB KpenéxHbie rnnaHKn B
OTBEPCTUSA rnornepeyHou basnku

pambel aBToMobusS.

TOYOta Hil uX ApT: 24.52; 24 53; 24.54; 24.55

/6. YcTaHOBUTb YacTb

YailnThl C

: MPUKPEnnUB e€ nepenHor
[] M10X CTb 6ontammn M8X20 K LuTaTHbIM
' Foukam aBToMobUIA.

" 7. YcTaHOBUTb KPENEXHBIN KPOHLLTENH 2

/~~ npukpenue ero bontamm M10X120(140)

/~ uepes ckBO3HbIE OTBEPCTUS paMbl aBTOMOBUNIS.

" 8. YcTaHOoBUTb YyacTk 3almTsl D npukpenus eé
ocHoBaHune bontamm M8X20 k ycTtaHOBrEHHOMY

, KpenéxHoMy KpOHLUTENHY 3, a OCHoBaHue bontamu

M 10X40 K KpenéxHbiM nraHkam 3 npegBapuTeribHO 3aBeas

4yacTb 3awmnTbl nog Yacte C.

9. Bce ToYKku KpernneHns 3aTsHyTb.

e

MIOX120

KOHCTPYKTOPCKMI OTAEN B NpaBe UMEHSATL BHELLHUI BUA, HAGOP KOMMMEKTYIOLLMX, CNocob YCTaHOBKY Ge3 yBEAOMIEHUs NOTpebuTens.



